

KAI	
KVOPP0083LSS	
PODATELNA	
PŘEVZAL DNE:	- 9 -06- 2014
3	
POŠ. LISTY:	PAHOHA:

Kancelář veřejného ochránce práv Ombudsman

Údolní 658/39, 602 00 Brno

motto: Pod dojmem případu vybuchlého plynu v domě ve Frenštátě nebo kvůli otřesnému výbuchu plynu v Cerhenicích na Kolínsku dne 20. 5. 2014 se v domě, kde je 16 bytových jednotek, bojíme o svoji bezpečnost.

Vážení.

Obracím se na vás, protože situace v domě na brněnské ulici začíná být neúnosná.

Jeden soused, Ing. I S, již několik let, od momentu, kdy bylo založeno bytové družstvo, posílá dopisy ostatním spolubydlícím, někdy všem, jindy pouze některým.

Pokud v dopisech řešil některé své problémy nebo různými nesmysly pouze obtěžoval, brali jsme to jako vrtochy staršího člověka.

Poté se zvýšila četnost jeho korespondence – začal komunikovat s nejrůznějšími institucemi, na některých internetových stránkách, stěžoval si na stavební policii, památkářích, na ÚMČ Brno - Kr. Pole, u ombudsmana

Přes toto všechno jsme všichni v domě mlčeli, pouze jeden ze sousedů na dotyčného podal v r. 2013, z konkrétních soukromých důvodů, trestní oznámení.

V listopadu 2013, po úmrtí své manželky, mi v e-mailu pan S mezi jiným napsal, že „ je rozržitý a doufá, že nezapomene vypnout plyn“! Co si o tom máme myslet? Je to snad výhrůžka?

Dne 8. 4. 2014 v Otevřeném dopise pí. K. Č. (předsedkyni našeho Společenství vlastníků) mimo jiné poznamenává, že „ něco popřípadě nezvládnou a nastane problém jiným“! Den nato v době domovní schůze, která se konala mimo dům a většina sousedů se této schůze zúčastnila (kromě pana S), opravdu problém nastal! Syn, který se vrátil z práce, telefonicky vyzval manžela, ať se okamžitě vrátí domů, že k nám, kteří bydlíme pod p. S, protéká ze stropu voda a ničí čerstvě vymalovanou a nově zařízenou kuchyň. Pro zabránění větší škodě, kdy pan S nereagoval na prosby manžela a syna, aby vodu zastavil a odmítal otevřít (přes dveře jim oznámil, aby si vše vyfotili), bylo nutno uzavřít hlavní přívod vody na stupačce. Aby mohl být hl. přívod vody znovu otevřen a nedošlo k další škodě na majetku, musela být přivolána hlídka MP z revíru Královo Pole (strážníci 0755 a 0829) a následně i hlídka Policie ČR. Strážníci MP pořídili z této akce videozáznam - ten je uložen na služebně. Na dotaz manžela, zda je možné, že nás ještě někdy znovu vytopí, p. S s úsměškem odpověděl, že to možné je - cituji: „ a vy se z toho zblázníte!“

V květnu dostal již několikátý dopis soused z bytu, který je nad bytem pana S a v něm je opět napsáno, že pan S zapomíná a může nechat puštěný plyn a protože tento pán s rodinou bydlí nad ním, může to pro ně mít tragické následky!?

Je možné tuto situaci podceňovat?

Je nutno čekat, až se stane něco, co přinese něco horšího než výhrůžky (tak totiž vnímáme výše uvedené výroky) – materiální škody lze odstranit, ale co případná zranění nebo dokonce ztráty na životech? V domě žijí i malé děti.

Existuje prevence a lze zajistit klid pro cca 31 sousedů, kteří se obávají, co je může doma potkat?

Je reálné, že se dočkáme uspokojivé odpovědi, nebo se máme obrátit také na média? Veřejnoprávní i komerční televizní stanice dokázaly posunout nejednu kauzu k úspěšnému řešení!

S vírou ve věcné a konstruktivní řešení sepsala

PaedDr. V S

.... z výše uvedených důvodů a s důvěrou se na Vás obrazejí též:

manžel pisatelky Mgk. M S

syn pisatelky D S

a sousedé

D P

✓ P

Mgk. MgA. K C nar

M C

H₂ U

A ✓

